

04/05/2020

Ο Μητρ. Φθιώτιδος επιθεωρεί τους ναούς για την τήρηση των μέτρων

[Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος](#)



Επίσκεψη σε όλους της Ιερούς Ναούς της Λαμίας, αναμένεται να πραγματοποιήσει σήμερα το απόγευμα (4 Μαΐου) ο Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμέων, προκειμένου να επιθεωρήσει προσωπικά την τήρηση των μέτρων υγιεινής

Τα μέτρα έχουν τεθεί σε ισχύ από σήμερα έως και τις 16 Μαΐου, κατόπιν της δυνατότητας προσελεύσεως των πιστών στους Ναούς για ατομική προσευχή σε εφαρμογή της σχετικής κατεπείγουσας Εγκυκλίου, που εξέδωσε ο Σεβασμιώτατος το Σάββατο 2 Μαΐου αργά το βράδυ.

Επίσης γίνεται γνωστό ότι αύριο, Τρίτη 5 Μαΐου το πρωί, ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών στο Κέντρο Αγάπης του Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Λαμίας, θα τελέσει Αγιασμό για την επανέναρξη λειτουργίας των συσσιτίων της Ιεράς Μητροπόλεως με τον παραδοσιακό τρόπο της παρασκευής σπιτικού φαγητού από τα ευλογημένα χέρια των εθελοντριών και διακονισσών της αγάπης, τις οποίες ο Σεβασμιώτατος ευχαριστεί από καρδιάς και ευλογεί πατρικώς.

Επίσης, ο Σεβασμιώτατος μας κ. Συμεών αισθάνεται την ανάγκη να ευχαριστήσει τον Πρόεδρο του Συνδέσμου Βιομηχανιών, Βιοτεχνιών Φθιώτιδος κ. Γεώργιο Γιαννίτση, ιδιοκτήτη της εταιρείας «Γιαννίτσης Group» και τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδος κ. Φανή Σπανό, διότι επί 42 ολόκληρες ημέρες, κατά τις οποίες ίσχυσε η απαγόρευση της κυκλοφορίας, συνέδραμαν αποφασιστικά στο ταπεινό έργο της Ιεράς Μητροπόλεως, προκειμένου κανένας εμπερίστατος αδελφός μας να μην μείνει χωρίς φαγητό, ιδιαίτερα τις δύσκολες μέρες του «ΜΕΝΟΥΜΕ ΣΠΙΤΙ» και μάλιστα τις Άγιες μέρες του Πάσχα.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών θα επισκεφθεί τις προσεχείς ημέρες αυτοπροσώπως όλα τα λειτουργούντα Ενοριακά Κέντρα Αγάπης της Μητροπόλεως, αλλά και πολλούς Ναούς σε όλο το εύρος των 14 Αρχιερατικών Περιφερειών, για να επιθεωρήσει την τήρηση των μέτρων υγιεινής απ' όλα τα Εκκλησιαστικά Νομικά Πρόσωπα.

Υπενθυμίζεται ότι εξακολουθεί να ισχύει η απαγόρευση των επισκεπτηρίων στα 3 Γηροκομεία της Μητροπόλεως και η τήρηση σε αυτά των πλέον αυστηρών μέτρων προστασίας και υγιεινής.